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Paris, le 4 mai 2010
· AUX UNIONS DEPARTEMENTALES

· AUX FEDERATIONS NATIONALES

JCM/AAA
Secteur : Marche générale de l’organisation
Lettre-circulaire n°1
Objet : Retraites : grève et manif
Cher(e)s camarades,

Pour le 1er mai, la confédération a recensé plus 100 actions, manifs, meetings, distributions de tracts uniquement FORCE OUVRIERE, dans le droit fil de la résolution votée au dernier CCN.
Ces différentes actions ont permis, par votre détermination, de nous rendre visibles et lisibles, ce dont nous pouvons nous féliciter car ceci représente une étape dans la mobilisation pour la défense des retraites, sachant que, nous concernant, nous n’avions pas annoncé une « déferlante ».

La Commission Exécutive Confédérale s’est donc réunie le 4 mai afin de déterminer comment accentuer la mobilisation. Elle a décidé que le dossier « retraite » nécessite, au moment où le gouvernement va annoncer son projet de loi, d’organiser la riposte par une grève assortie d’une manifestation nationale à Paris dont la date est fixée au 15 juin 2010.
Vous trouverez, ci-joint, la déclaration de la Commission Exécutive Confédérale.

Dans les jours qui viennent, vous recevrez les modalités d’organisation du 15 juin : financement, déplacements, lieu et heures de la manif, édition d’une carte postale de soutien et tract.

Sincères salutations syndicales,
Jean-Claude MAILLY
Secrétaire général
